

唐僧不再细皮嫩肉 八戒长獠牙变野猪

张纪中版《西游记》要颠覆原版



张纪中

“唐僧绝对不再是个小白脸，我肯定不会找个细皮嫩肉的去演。”11日，在与特效公司的签约仪式上，张纪中笑着透露，要把新《西游记》打造成好莱坞级的魔幻剧，“这部电视剧的投资很可能过亿，特技花费将超过1000万！”

孙悟空变透明玉猴 八戒长獠牙成野猪

“我打算让孙悟空从石头缝里蹦出来的时候，变成半透明的像玉一样的猴子，不能一出来就长毛，要冷却，要有变化。而猪八戒被贬下凡，要掉在野猪圈里，他长着獠牙，像凶神恶煞。随着被唐僧收为

徒弟，他们几个的相貌也会发生改变！”张纪中大方透露新版《西游记》的构想，“唐僧也要变得硬朗，不能见妖怪就害怕得要死！”

显然张纪中要在角色性格上继续颠覆原版。从宣布翻拍《西游记》之初，这件事就一直备受非议，对此张纪中笑称：“很多人反对我拍《西游记》，觉得我不能再拍出什么来，那是因为他们的想象力只停留在当时的基础上，其实发挥的空间很大。我不愿意和原版作比较，但是我相信我们今天的想象力。”至于演员方面，张纪中不愿意透露太多，只是表示，“跟我合作过的演员现在都在找我演《西游记》，但

我还没有安排好他们的角色”。

欲与美国大片媲美 特技投资超过千万

“新版《西游记》从开篇起，特技一直贯穿始终，预计将花费1000万元制作特技，是《神雕侠侣》的10倍！”张纪中野心勃勃，要把这部电视剧打造成能够和美国魔幻剧媲美的大片，“如果该剧最后的投资超过1亿元，那么特技的投入还会加大，我希望将1/4的钱用于特效制作。”张纪中透露，三维动画和合成技术是新版《西游记》的重头戏。

(易乐)

说文娱



作为西部首位登上《百家讲坛》的学者，重庆大学教授曾国平日前透露，录一集《百家讲坛》只有1000块钱报酬，易中天、于丹(如图)等人也是这样的价钱，而且重播不给钱。他还爆自己第一次上《百家讲坛》时，因节目要求穿浅色西装，只得自己掏1450块钱买了一套，算下来倒贴了400多块。(伟宁)

姜文从威尼斯抱憾而归爆料：

《色·戒》获奖“成事在谋”

六辆凯迪拉克车队，50米标准红毯，从威尼斯电影节抱憾而归的姜文，11日回京时仍受到百家媒体的追捧，丝毫没有落寞感的姜文称，是媒体给了他最大的精神鼓舞。同时他还爆料：《色·戒》摘获金狮，全靠张艺谋。

自嘲：没得奖是口味问题

姜文作品《太阳照常升起》与本届戛纳电影节失之交臂，为赴水城夺金狮，姜文早前放下“艺术家”架子，与发行商于东拼成“卖片组合”，为《太阳》宣传不遗余力。以一周一次的高调亮相，很明显志在必得，特别是在壮行酒会上姜文更是自信放话拿奖在望，并鼓励房祖名勇夺影帝。谁料，天不遂人愿，姜文本次壮志未酬威尼斯，叫人遗憾。

对姜文的臭脾气有所了解的记者们，当日面对姜文却不敢直指其痛处，谁料姜文竟主动自嘲：“我的电影是酒不是三顿饭，吃惯了饭的人未必喜欢喝酒。”所以，姜文认为不得奖也是情理中的事情，“我一共才拍了三部电影，一部不得奖也相当自然”。

爆料：《色·戒》争议中获奖

当时，姜文将得奖希望寄托在评委会主席张艺谋身上，并说：“谋事在我，成事在谋。”但本次身为电影节评委会主席的张艺谋却未对他给予奖项青睐和提携。

据姜文称，在该次电影节中两人甚至都未碰面，只是通电话说：在最后定《色·戒》的过程中，张艺谋与其他口味不一的西方评委争执很久，因为有人并不喜欢《色·戒》，但在张艺谋的强势主导下，《色·戒》才最终摘获金狮。记者追问争执的激烈程度，姜文笑说：“你们应该去采访张艺谋。”

或许是怕自己的言论被解读为“酸葡萄心理”，姜文又补充道，自己尊称李安为大哥级人物，并对《色·戒》心服口服。

坦言：看重《太阳》票房

曾担任过戛纳电影节评委的姜文自知评奖是件复杂的事，萝卜青菜各有所爱，所以对能否获奖倒是坦然面对。尽管现场有女记者仍企图用“吸了姜文的二手烟让我不爽”以及“没准票房不利”等言辞激怒气盛的姜文，但姜文却一派和善：“对不起，我是经过众人的允许才抽烟的，有哪个导演不看重票房呢？”(据《重庆晨报》)



姜文与周韵



电视剧《永不瞑目》不但让陆毅一跃成为内地一线男演员，也让苏瑾(如图)的演技得到了观众的认可。可是成名之后，苏瑾却悄悄淡出荧屏，出国并结婚生子。近日苏瑾再次出现在观众面前，她在李亚鹏新剧《目击者》中扮演了一个为报仇而不择手段的女人。(佳芸)

脱发现象大曝光

首邦育发液 翰林古方

当你看到枕头、卫生间落下的头发越来越多；或者梳头时掉发严重，头皮屑落满身时，你就知道脱发的警钟已经敲响。

如果你有精神创伤、焦虑、紧张的病史，或经常烫染发、烟酒过度、爱抓拔头发等任何一种，那你变成脱发患者的概率要比别人高出数倍。

如果你已经开始大量掉发、大面积脱发，或谢顶、斑秃，可是治疗又不及及时，那你不仅会成为脱发患者，而且危害可能会更大。

轻则：1. 油脂多，头皮痒，有异味等；
2. 形象颓废，异性厌恶，自信心丧失；
3. 心烦急躁，无法正常工作；
4. 就业困难，择偶困难。

重则：1. 生意不顺，事业难成；
2. 对毛囊有毒性作用，导致头皮中毒、枯萎、脱落；
3. 传染家人，遗传后代；
4. 增加皮肤病感染，甚至皮肤发生恶变。

翰林古方 生发有绝招

首邦育发液源自翰林古方——“六味发中金”，精选长白山人参、神农架当归、阿拉善肉苁蓉等多味名贵中草药，采用先进科学方法研制而成。

“首邦”一抹见效

去屑抑菌，控油除臭，只需7天；15天内

产生大量母细胞，培育出有根发，解决脱发现象；坚持使用3个月后，使头发1根变2根，2根变3根，让每个毛囊恢复到3根头发的健康状态，让稀疏的头发重新浓密起来。

“首邦”止脱、固发安全有效

对于解决营养代谢过盛导致的脱发、产后脱发、脂溢性脱发、谢顶、斑秃等，控油、止脱、育发、密发安全有效。

“首邦”绿色健康，使用方便

中药成分，符合医学界倡导的绿色健康育发标准。使用方便，便于携带，无论上班、出差、旅游都可随时使用。

“首邦”精致实惠

包装精致，50ml装，7天用量，只需99元。远离脱发，看到希望只需7天。

首邦，让我年轻10岁



以前女儿老说我是“四边”、“铁丝网”，中间“溜冰场”。看到首邦卖得很火，爱人给我买了10盒，现在用到3个月，我的头发已经完全长出来，现在梳个三七分也没问题，跟以前比，感觉一下年轻了10岁。

五折特刊(2007年9月13日)

七星电视购物地址：中央百货负1楼·家乐福1楼(肯德基旁)、景华路与天津路口(工行对面) 电话：65779666 65280888 市内免费送货

美女主持李霞透露 影视明星美白的秘密

不用高级化妆品 皮肤依旧年轻娇嫩 色斑、痤疮、皱纹从不光顾



不久前，在业内被称为美女主持的李霞在北京参加阿波龙公司的访谈节目。

笔者在现场见到了美女李霞，虽然已近中年，但却丝毫看不出她真实年龄，时光好像特别偏爱她，一直保持着娇嫩的肌肤和完美的身材。

李霞透露，身边的许多女性朋友由于工作压力十分大，皮肤常常出现老化现象，美

容顾问建议她们立即服用珍珠粉。但珍珠粉服用起来非常不方便，她们难以坚持下来。直到2005年8月，“活芙1号美妍胶囊”在国内研发上市，口服珍珠制品的习惯才得以历史性改变，“活芙1号美妍胶囊”内含极品珍珠中的“壳角蛋白”。效果是珍珠粉的几十倍，96%的珍珠成分被人体迅速吸收，效果十分明显。

现在，影视圈的许多明星停用贵重化妆品，独爱活芙1号美妍胶囊，色斑、痤疮、皱纹基本消失，皮肤白皙细嫩，光彩照人，一直活跃在艺术的舞台上。

专业人士解析：“活芙1号”美白内幕

“内积毒，外有淤”，医学研究表明：脏腑毒素，是女人百病之源，肌肤衰老之根。我们皮肤一旦出现色斑、痤疮、皱纹、暗黄等问题，就意味着脏腑(肝、脾、肺、肾、卵巢)被毒素侵害。

一层排脏腑毒素：“活芙1号”中黄芪(退肺排毒)、

当归(补血调经、润肠通便)、枸杞子(益肾补阴)、龙眼肉(养血安神)、熟地黄(滋阴补肾)等多种中药成分，整体消除脏腑毒素，激活脏腑功能，畅通气血，平衡内分泌。

二层排出皮肤细胞毒素：珍珠中提取的高达93.7%的珍珠壳角蛋白，直达皮肤细胞内部，疏导代谢出皮肤细胞的腐蚀性毒素，加速细胞新陈代谢，促进胶原蛋白和弹性纤维的合成，消除色斑、痤疮、皱纹、毛孔粗大、无弹性等皮肤问题。

净斑 祛痘 抗皱 嫩白看得见

服用1盒：身体局部轻微发热，面色红润，睡眠质量提高，肠胃舒爽，排便通畅。

用了1个周期：色斑、痤疮、皱纹、毛孔粗大等现象得到明显改善，失眠便秘、月经不调、更年期综合征等消除。

用了2个周期：感觉全身每一个细胞都活起来，从内部使皮肤嫩白、整个人看起来年轻漂亮，活力四射。

用了3个周期后：色斑、痤疮、皱纹等皮肤问题消除，皮肤逐渐变得又白又嫩又滑。

继续服用：嫩脸嫩胸嫩脚，全身每一寸肌肤都像牛奶一样娇嫩白暂而晶莹剔透。

专业建议：活芙1号美妍胶囊5盒为1周期，按周期服用效果更好。纯生物制剂，无激素，服用安全、不上火。

对以下症状效果更好
●皮肤干燥弹性差 ●毛孔粗大、有黑头 ●色斑及痤疮
●皮肤细纹或皱纹增多 ●电脑和紫外线辐射导致面部皮肤变黑、晒斑 ●失眠导致的面色枯黄、黑眼圈、眼袋 ●妇科炎症引起的色素沉着、黄褐斑 ●更年期女性心烦、色斑、皱纹、月经不调 ●痤疮、粉刺、雀斑

净斑 祛痘 抗皱 嫩白 热线 68600399

●温馨提示：为了您的切身利益，慎防药托为您推荐低效的其他产品，购买时请认准“活芙1号美妍胶囊”包装上双重防伪标志。

销售地址：神鹿大药房(七一路与凯旋路交叉口)、中央百货负1楼药专柜、上海市场万国药房、七里河医药大楼西心人店、北京同仁堂王府井店、好一生(广州市场店、上海市场沃尔玛店、纱厂路华润万家店)、百家大药房、老城青年宫济生新特药王府店